



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αριθμός Απόφασης 1/2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 1/04-01-2016 της κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: «Επί εγγράφου δικηγόρου Παντελοπούλου Ιωάννας για την παροχή γνωμοδότησης σε προδικαστική προσφυγή της εταιρείας Ομάδα Κατασκευαστών Α.Ε.».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 04-01-2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 36481/35/31-12-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Φωτόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
3. Δούλος Παντελής – Μέλος
4. Ζάρρας Γεώργιος – Μέλος.
5. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.
6. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Αναπληρωματικό Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.
2. Καραϊνδρος Κωνσταντίνος – Μέλος.
3. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Φωτόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την επιστολή της δικηγόρου Αθηνών κας Παντελοπούλου Ιωάννας για την παροχή γνωμοδότησης σε προδικαστική προσφυγή της εταιρείας Ομάδα Κατασκευαστών Α.Ε. και στην οποία αναφέρει τα εξής: «Σε συνέχεια της υπ' αριθμ. 338/2015 απόφασης Ο.Ε. για την παροχή γνωμοδότησης σε προδικαστική προσφυγή της εταιρείας Ομάδα Κατασκευαστών Α.Ε., σας ενημερώνω ότι δεν αποδέχομαι το διορισμό μου για μελέτη -επεξεργασία και σύνταξη γνωμοδοτήσεως επί της προδικαστικής προσφυγής που ασκήθηκε από την εταιρεία με την επωνυμία "ΟΜΑΔΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α.Ε." κατά της υπ' αριθμ. 271/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα "Κατάρτιση όρων ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών ΚΙΝΗΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ - Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού" με αμοιβή μέχρι τρεις (3) ώρες, ήτοι 240€. Για τη μελέτη της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, της ασκηθείσας προδικαστικής προσφυγής και για τη σύνταξη της γνωμοδότησης, θα απαιτηθούν τουλάχιστον δέκα (10) ώρες εργασίας εκ των οποίων, λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική κατάσταση, θα χρεωθούν οι επτά (7) ώρες, ήτοι 7Χ80€=560€ πλέον ΦΠΑ. Επισημαίνεται ότι

με την εν λόγω προδικαστική προσφυγή τίθενται ιδιαίτερα εξειδικευμένα νομικά θέματα, όπως εάν αντίκειται όρος της διακήρυξης στο κοινοτικό δίκαιο (επίκληση δάνειας εμπειρίας από ένα μόνο οικονομικό φορέα αντί περισσοτέρων), η σύγκριση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής και ανάθεσης κοκ.». Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την επιστολή της δικηγόρου Αθηνών κας Παντελοπούλου Ιωάννας, την υπ. αρ. 338/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου και τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζει ομόφωνα

Η αμοιβή της δικηγόρου Αθηνών κας Παντελοπούλου Ιωάννας για την παροχή γνωμοδότησης σε προδικαστική προσφυγή της εταιρείας Ομάδα Κατασκευαστών Α.Ε. ορίζεται μέχρι τις επτά (7) ώρες, ήτοι 7Χ80€=560€ πλέον ΦΠΑ.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2016

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 04-01-2016
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ